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V letošním roce opět vyprší čtyřleté volební 
období nynějšího zastupitelstva a budeme 
mít před sebou hodnocení tohoto období
a na podzim, a to konkrétně 9.–10. října, 
volby do zastupitelstev obcí a také do 
senátu volebního obvodu Přerov. V zářijo-
vém čísle letošního zpravodaje Vám po-
drobněji rozepíšu aktivity, investice a rozvoj 
naší obce od roku 2022. Zatím nás čeká ještě 
hodně práce, investic a projektů, které se 
postupně realizují nebo se připravují. Jistě 
jste si nemohli nevšimnout, že jsme s 
pomocí hasičů z Hranic a našich zaměstnan-
ců pokáceli lípy u sokolovny. Dendrologický 
posudek jsme měli zpracovaný již před 
rokem s tím, že by se měly nejprve pokácet 
lípy u Cifrové zahrady a následně a postup-
ně řešit i dvojřadu líp u autobusové zastáv-
ky. Kácení bylo v plánu již v loňském roce na 

jaře, ale z důvodu nepříznivého počasí se 
nakonec vše přesunulo na letošní jaro. Lze 
vidět, že lípy byly ve velmi špatném stavu 
dle pařezů, které jsou prohnilé a mohlo 
hrozit při silném větru vyvrácením stromů.  
Naštěstí vše klaplo a je potřeba všem 
zainteresovaným aktérům moc poděkovat. 
Tuto činnost vykonali pro naši obec zcela 
zdarma a naši zaměstnanci intenzivně 
odváželi větve do ohrady s klestím. Na 
novou výsadbu máme zpracovaný projekt 
od zahradní architekty a na podzim bychom 
provedli částečnou náhradní výsadbu
v místě pokácených lip s přípravou na 
změnu a výsadbu celého areálu u sokolov-
ny. Věřím, že i když  letité lípy musely být 
odstraněny, že areál dostane nový náboj
a vzhled s plánovanou výsadbou. 

Aktuálním tématem naší obce je odpado-
vé hospodářství. Jsem si vědoma toho, že 
nový způsob odpadového hospodářství 
není pro každého z vás komfortní a někteří 
nesouhlasíte s tímto návrhem, ale prosím 
zkuste postupně ve vašich domácnostech 
třídit odpad na jednotlivé složky, vždyť 
hlavní komodity můžete ukládat do nádob, 
které máte u svých rodinných domů
a nemusíte nikam s odpadem jezdit, chodit 
a ukládat. Více se tématu věnuji uvnitř 
tohoto čísla.  

Závěrem bych Vám chtěla popřát s přícho-
dem jara a velikonočních svátků chvíle plné 
pohody, klidu a radosti. Ať si tyto dny užijete 
podle svých představ – ať už při setkání
s rodinou, na procházkách v probouzející se 
přírodě, nebo jen tak v klidu domova. Přeji 
Vám, aby přinesly nejen odpočinek, ale
i dobrou náladu, úsměv a příjemné chvíle
s těmi, na kterých Vám záleží.

Děkuji Vám všem za to, že společně 
vytváříme místo, kde se dobře žije.

S úctou
Petra Kočnarová, starostka obce

ZPRAVODAJ
1/2026 Březen

Milí občané,
srdečně vás vítám u prvního čísla letošního zpravodaje. Jaro se nám po 
dlouhé a mrazivé zimě postupně probouzí, sluníčko, které nás přes zimu 
moc nepotěšilo, se nyní intenzivně snaží dohnat svůj deficit. Doufejme,
že i když jsou Velikonoce za pár dnů, tak si je náležitě užijeme, včetně
počasí, jarních procházek a rodinného setkání.
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INFO Z OBCE

ODPADY

Tohle téma vás bude provázet již pokaždé, 
když otevřete náš zpravodaj. Je to velmi 
ožehavé téma v každé obci našeho regionu 
ale i na krajské úrovni. Naše obec vstoupila 
před cca dvěma lety do spolku odpady 
Olomouckého kraje, kdy máme za povin-
nost zaplatit za každého občana 1500 Kč
v průběhu pěti let, aby se mohla pořídit 
třídící linka a další komponenty pro odpa-
dové hospodářství. Třídící linka bude 
separovat tříděný odpad pro další využití, 
linka je natolik výkonná, že bude potřebo-
vat maximální množství odpadu a bude se 
svážet primárně z obcí Olomouckého kraje, 
a v případě nedostatku těchto komodit, tak 
i ze sou-sedních krajů, tzn. Moravskoslez-
ského a Zlínského. Management tohoto 
spolku intenzivně cílí na obce, které ještě 
nejsou v tomto spolku, aby tuto nabídku 
zvážily a připravuje obce, které vstoupily 
do tohoto spolku, aby se zacílily na čipová-
ní nádob na odpady včetně separace 
odpadů. Naše obec již druhým rokem 
pracuje se systémem načipovaných nádob 
na komunální odpad prostřednictvím 
svozové firmy Ekoltes, kdy se nám všem 
podařilo snížit komunální odpad o 30%.
V letošním roce jsme následně dočipovali 
nádoby na plast a obdrželi jste nádoby i na 
papír včetně čipu. Někteří z Vás se dotazo-
vali proč čipování nádob na tříděný odpad? 
Firma Ekoltes, nám tento systém doporuči-
la z důvodu evidence množství vytříděných 
složek a také pro případné bonusové 
složky, kdybychom změnili dosavadní 
způsob placení komunálního odpadu.
O této možnosti jsem vás informovala 
podrobně v prosincovém čísle zpravodaje. 
Zdůrazňuji, že i když jsou čipy i na nádo-
bách pro papír a plast, tak za odvoz
a uložení nic nebudete platit. 

Textil – po dlouhém jednání se mi podařilo 
sehnat jinou firmu na svoz textilu. Dosa-
vadní firma Textil Eco, byla velmi nespoleh-
livá a na sklonku loňského roku a nového 
roku nebyla schopná nám vyvézt kontejne-
ry s přecpaným množstvím textilu. Jejich 
cílem bylo zvyšování částek na roční provoz 
kontejneru, ale služby tomu neodpovídaly. 
S firmou Potex, se kterou máme nyní 
novou smlouvu, bude snad vše klapat dle 
smluvní dohody, malá změna bude v tom, 
že kontejner na textil umístěný naproti 

firmě Skalagro  přesuneme do hnízda
v satelitu. Tato změna je hlavně z důvodu, 
odkládání tohoto odpadu občany, kteří 
nebydlí v naší obci. Nejednou jsme přistihli 
občany jiných obcí, jak nám ukládají odpad 
do našich kontejnerů. Kontejner na textil 
zůstává stejný, jen s nálepkou svozové 
firmy Potex. 

Další novinkou je monitoring těchto hnízd 
kamerovým systémem, čekáme na ceno-
vou nabídku a následně poté budou nain-
stalovány kamery. Ani netušíte, co všechno 
v těchto hnízdech nacházíme, tak napří-
klad – zahradní pletivo umístěné v kontej-
neru na plast, obrovská televize odložená 
před kontejnerem na elektro, pánvičky, na 
kterých byly vidět ještě zbytky jídla, pone-
cháno u kontejnerů na kov a další a další 
dárečky, které nám necháváte položené 
různě u kontejnerů. Třešnička na dortu byl 
pytel plný použitých plen na hřbitově
v kontejneru na komunální odpad. Prosím 
Vás, buďte důslední v odpadovém hospo-
dářství, hnízda na tříděný odpad nejsou 
sběrným dvorem. Velkoobjemný a nebez-
pečný odpad můžete odkládat dvakrát 
ročně při mobilním svozu a jinak využít 
sběrného dvoru za poplatek. Odpad, který 
již nelze vytřídit, umísťujte do nádoby na 
komunální odpad. Důležitou složkou je 
odpad z kuchyně, který je hmotnostně 
těžký, tzn. veškeré slupky od zeleniny 
ovoce, čajové sáčky, sedlina z kávy, apod. 
Tento odpad patří do kompostéru. Kdyby 
jste ještě někdo měl zájem o kompostér, 
neváhejte se na nás obrátit.

Zahájení ukládání biodpadu od 28. 3.
– i v letošním roce jsem domluvila s vede-
ním firmy Skalagro ukládání bioodpadu
– tzn. tráva, listí a drobný odpad ze zahrá-
dek do silážní jámy v areálu firmy. Od 
vedení firmy  je kladen důraz na dodržo-
vání otevírací doby a to jen v sobotu od 
15–17 hodin. Prosím, dodržujte stanovený 
čas pro tento odpad, pokud budete vozit
v jiný den nebo čas, tak nám firma Skalagro 
neumožní tento odpad odkládat a budeme 
muset zajistit jinou alternativu, která bude 
zpoplatněna. 

Pořád platí, že máme nádobu na sběr 
použitého oleje, jen prosím, olej ukládejte
v plastové láhvi se šroubovacím uzávěrem. 

Pokácené lípy u sokolovny:
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INVESTICE PRVNÍHO ČTVRTLETÍ TOHOTO ROKU

ž Nákup užitkového vozidla Volswagen Caddy za celkovou cenu 325 tis. Kč z rozpočtu obce.

ž Nákup malotraktoru včetně příšlušenství (radlice, sypač, sekací zařízení, úprava na zametací kartáč) v celkové hodnotě necelých 
800 tis. Kč z rozpočtu obce. 

ž Pořízení chytrého stravovacího systému pro školáky a cizí strávníky, chladící vitrína do jídelny a ohřívací nádoby pro děti do 
školky v celkové hodnotě 206 tis. Kč. Přiznaná dotace ve výši 140 tis. Kč z MAS Hranicko.

PROJEKČNÍ PŘÍPRAVY

ž Nyní se zpracovává projektová dokumentace na chodník a veřejné osvětlení v lokalitě za družstvem, předpokládám, že na sklonku  
roku bychom mohli podat žádost o dotaci na vyhlášenou výzvu MAS Hranicko.

ž Koncem května budou zahájeny projektové práce na doplnění kanalizace v lokalitě za větrným mlýnem.

ž Nyní intenzivně řešíme výběr nové technologie pro naši ČOVku, po výběru bude zahájeno výběrové řízení na projekční firmu, která 
zpracuje projekt rekonstrukci areálu ČOV s vybranou technologií na zpracování kalu.

ž Projektová dokumentace na novou hasičárnu má již své stavební povolení. V současné době se připravuje realizační projekt 
společně s rozpočtem. Pořád čekáme na vládu, zda vyhlásí dotační program na výstavbu nové hasičárny či nikoliv. Jsme maximálně 
připraveni podat žádost. Tímto bych chtěla poděkovat Jakubovi Šupolovi a Jarkovi Honešovi, kteří intenzivně spolupracují
s projektantem. Všichni bychom si přáli, aby projekt dostal zelenou.

POSÍLENÍ VEDENÍ NN

ž Společnost ČEZ prostřednictvím smluvní firmy provedla investici do posílení sítě NN v lokalitě od větrného mlýna po trafostanici na 
konci vesnice směrem k přehradě. Cíl tohoto vedení bylo dle našeho požadavku maximálně využít protlaků a co nejméně provádět 
výkopové práce. Nyní dochází k postupnému uvedení pozemků do původního stavu. Zakončení prací bude do Velikonoc.

ž na horním konci obce. Bude se to ČEZ Distribuce plánuje dne  v době od hodin 7. 4. 2026 7.30–16.45 odstávku elektrického vedení 
týkat těchto čísel popisných – 12, 13, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 28, 29, 50, 67, 68, 69, 70, 72, 74, 75, 78, 80, 84, 86, 87, 108, 111, 113, 114, 
115, 117, 118, 124, 127, 129-139, 141, 143-154, 156-160, 169, 170, 207, 209, 210, 215, 216, 217 a číslo evidenční 2.

Nádoby jsou umístěny na horním konci
a u sokolovny.

Ukládání klestí – nejprve jsem chtěla opět 
otevřít tuto skládku v sobotních termínech
v jarních měsících, ale zjistili jste dřív, než 
jsem měla v plánu, že je možné kontakto-
vat naše zaměstnance obce nebo kancelář, 
aby jste si mohli zapůjčit klíče a odpad 
uložit do ohrady. Myslím, že tento systém 
se ujal a funguje. Intenzivně řeším štěpko-
vání klestí, abychom měli opět volný 
prostor pro ukládání. Věřím, že v nejbližší 
době bude štěpkování zahájeno. Tel. 
obecní úřad 581 623 539, Jarek Hruška
777 552 943.

Na závěr pár fotek odpadů, jak jej nachází-
me v hnízdech:

PSÍ EXTREMENTY – prosím o důslednost a sbírání těchto extrementů do připravených sáčků, které máte různě zavěšené po 

obci. Je naší prioritou mít čistou a vzhlednou obec. Prosím, nenechávejte nám psí extrementy pohozené v sáčku podél cyklostezky. 
Děkuji.
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LETOŠNÍ PŮLROČNÍ JUBILANTI

Všem jubilantům přejeme ze srdce hlavně zdraví,

protože je nejdůležitější a dobrou náladu, protože s ní je život veselejší.

Humplíková Markéta 

Kamasová Dagmar 

Zlámalová Věra 

Nohavová Jana 

Janda Stanislav 

Vinkler Petr 

Šupolová Jarmila 

Zimová Hana 

Pavlík František 

Škutová Hana 

Krasňák Petr 

Pastrnek Jaroslav 

Kočnar Zdeněk 

Hajdová Marie 

Machancová Vladimíra 

Vychodilová Soňa 

Kočnarová Petra 

Andrysová Ivana 

Otrubová Dana

Bagarová Jana 

Vinklárková Jana

POPLATKY 2026

STOČNÉ ZA ROK 2026: splatnost do 31. 5. 2026

1.003 Kč = 1 osoba (35 m³ x 28,66 Kč s DPH)
502 Kč = student (nutné doložit potvrzení o studiu a ubytování)

KOMUNÁLNÍ ODPAD 2026: splatnost začátkem roku 2027 dle váhy

POPLATEK ZA PSA: 150 Kč = 1 pes 
  200 Kč = 2. pes / a za každého navíc

Můžete platit hotově, kartou na obecním úřadě, nebo bankovním převodem:  
č. účtu: 41 42 45 43 99 / 0800
VS: číslo domu
do zprávy: příjmení

Dana Hrbáčková – účetní
tel.: 581 623 539  e-mail: podatelna@obecskalicka.cz•

www.obecskalicka.cz

STATISTIKA POHYBU OBYVATEL
K 31. 12. 2024

Přistěhování  8
Narození 5
Odstěhování -22
Úmrtí -9
Celkem stav 651 

NOVÁ SLUŽBA PRO OBČANY OBCE

Od 1. 1. 2026 je na naší obci nově zřízeno pracovní místo veřejného opatrovníka a sociálního pracovníka, který je k dispozici také pro 
veřejnost. Cílem této služby je nabídnout občanům základní sociální poradenství v nepříznivé životní situaci, poskytnout poradenství
v oblasti sociálních dávek, v péči o blízkou osobu nebo nabídnout potřebné kontakty na další odborníky a instituce podle aktuální  
situace nebo individuální potřeby.

Konzultace jsou bezplatné a budou probíhat po předchozí osobní, telefonické nebo e-mailové dohodě.

KONTAKT: Kateřina Ludíková, DiS.    tel.: 734 297 008    e-mail: socialni@obecskalicka.cz• •
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USNESENÍ ZE SCHŮZE ZASTUPITELSTVAOBCE SKALIČKA

Usnesení ze schůze zastupitelstva obce 
Skalička konaného dne 9. 3. 2026  Skalička 
2, 753 52.

ZO URČILO

Starostka obce určila:

ź Zapisovatelku: p. Danu Hrbáčkovou

ź Návrhovou komisi: p. Jiří Peňáz, p. H. 
Čelůstková

ź Ověřovatele zápisu: p. Jaromír Honeš, p. 
Karel Ovčáčík

ZO SCHVÁLILO

ź 1/22/2026 – Program jednání dle přílo-
hy.

ź 3/22/2026 – Revokaci usnesení č. 
2/16/2025 ze dne 20. února 2025.

ź 4/22/2026 – Návrh Dohody mezi obcí 
Skalička a SZIF na projekt – Vybavení 
knihovny dle přílohy.

ź 5/22/2026 – Darovací smlouvu Charitě 
Hranice ve výši 50 000 Kč na dokrytí 

investičního projektu rekonstrukce ob-
jektu Komenského 219, Hranice.

ź 6/22/2026 – Odměny neuvolněným 
zastupitelům podle nařízení vlády č. 406 
ze dne 13. 10. 2025 s účinností od 1. 4. 
2025.

ź 7/22/2026 – Pronájem fotbalového 
hřiště na pozemcích p. č. 501, 502, 
504/1, 504/2, 504/3, 505/6 v k.ú. Skalič-
ka u Hranic Tělovýchovné jednotě Skalič-

ka na dobu 20 let za cenu 1 Kč/rok a pově-
řuje starostku obce k podpisu nájemní 
smlouvy.

ZO BERE NA VĚDOMÍ

ź 2/22/2026 – Kontrolu usnesení ze schů-
ze ZO dne 15. 12. 2025.

Zbyněk Kamas, místostarosta
Petra Kočnarová, starostka

Milá paní starostko,

k Vašemu významnému jubileu Vám přejeme

pevné zdraví, hodně energie, štěstí a pohodu

v kruhu rodinném i pracovním.

Ať je pro Vás i nadále Vaše práce posláním,

které přináší radost a viditelné výsledky.

Zároveň Vám děkujeme za Váš čas,

který věnujete rozvoji obce i řešení našich potřeb,

za úsměv i lidský přístup.

Přejeme Vám mnoho sil a úspěchů

v další činnosti. 

To vše Vám ze            přejí

členové zastupitelstva, kulturní komise

a zaměstnanci obce.
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Milí čtenáři našeho Zpravodaje,

s přicházejícím jarem, i když nás počasí stále 
zkouší, přicházím s připomínkou toho, co se
u nás v obci dělo v zimním období.

Plesová sezóna byla zahájena tradičně plesem 
TJ Sokol, který proběhl 17. ledna, kde nechybě-
lo výborné jídlo a skvělá muzika. V sobotu
7. února vyvedli hasiči medvěda a týden na to 
uspořádali končinovou zábavu s pochováním 
basy.

Tradičně jsme pro vás na toto období připravili
i pestrý výběr přednášek. Lednová beseda 
manželů Márových o Srí Lance byla zrušena 
pro nemoc a odložena na 31. března.

Hned týden na to 3. února jsme se mohli zdokonalit ve vědomos-
tech i praktických dovednostech na přednášce MUDr. Patrika 
Rulíška o první pomoci. Dozvěděli jsme se nejen jak poskytnout 
první pomoc, ale také komu máme zavolat, co mu říct a jak se za-
chovat v různých situacích.

25. února k nám přijel pan Petr Málek z Jihlavy, aby s námi pobese-
doval o otužování. Začátečníci se dozvěděli něco o tom, jak začít, 

dostali užitečné tipy a zkušení otužilci si sdělovali své zkušenosti
a rady. Zjistili jsme, že cesta k odolnosti a vnitřní rovnováze nevede 
přes výkon, ale přes porozumění tělu, mysli i vlastním návykům.

Abychom pomohli seniorům trošku lépe se zorientovat v dnešní 
hektické době, která je plná informací valících se na nás ze všech 
stran, uspořádali jsme přednášku o dezinformacích, jak je rozpo-
znat, prověřit a kde hledat skutečně spolehlivé informace. 
Přednáška byla velice zajímavá, dozvěděli jsme se mnoho nových 

ZA KULTUROU DO SKALIČKY

Vodění medvěda

Přednáška o první pomoci

Přednáška o dezinformacích

Přednáška Tomáše Váni

Přednáška Tomáše Váni
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informací, všechny dotazy byly zodpověze-
ny a já děkuji za účast všem, kteří přišli.

Na polovinu března jsme dlouho plánovali 
Košt vína s cimbálovkou. I přes počáteční 
malý zájem se minimální kapacita naplnila, 
ale košt nakonec stejně neproběhl z důvo-
du nemoci cimbalistky. Nyní se jedná
o náhradním termínu a hned, jak se domlu-
víme s účinkujícími, budeme vás informo-
vat.

V pátek 20. března k nám zavítal pan Tomáš 
Váňa z Kroměříže, kterého dobře znáte ze 
zájezdů, které pořádáme. Jeho přednáška 
se týkala arcibiskupa Kohna a spojitosti 
Kroměříže a Skaličky. Vyprávění přednáše-
jícího bylo zajímavé a my jsme se o tomto 
tématu dověděli hodně nových informací. 

V rámci přednášky byla možnost ochutnat 
pivo z kroměřížského pivovárku.

V sobotu 28. března jsme se zúčastnili
v pořadí již třetího ročníku akce Ukliďme 
česko – ukliďme Skaličku. I přes ne moc 
ideální počasí se nás sešlo přesně 18
a jeden pes a i v tomto poměrně malém 
počtu se nám podařilo provést úklid
a vysbírali jsme celkem 86 kg odpadů 
(směsný, plast, papír, kovy, sklo) a vše řád-
ně vytřídili. Na konci jsme si u sokolovny 
opekli špekáčky. Děkujeme moc všem 
dobrovolníkům!

V neděli 29. března nás opět po roce navští-
vili ochotníci z Dřevohostic a tentokrát
s anglickou komedií Hexenschuss od zná-
mého autora Johna Grahama. Sokolovnu 

navštívilo přes padesát platících diváků
a dřevohostičáci opět nezklamali. Vytvořili 
příjemnou atmosféru a o zábavu bylo po-
staráno od začátku až do konce.

Na jaře nás čekají tradiční akce. Hlavně 
bych chtěla upozornit na Oslavu dne ma-
tek, lásky a jara, která proběhne již
30. dubna. Hlavním programem bude 
vystoupení dětí z MŠ a ZŠ Skalička. Bude 
připraveno pohoštění a kytička pro každou 
maminku.

Přeji vám všem krásné a pohodové 
Velikonoce,

chlapcům bohatou pomlázku a budu se 
těšit na setkání s vámi

na některé z plánovaných akcí.

Lenka Šrámková, Kulturní komise

31. 3. 
Márovi – Srí Lanka (OÚ)

30. 4. 
Oslava svátku dne matek, 

 lásky a jara (Sokolovna)

16. 5. 
Šachový turnaj

(Sokolovna)

30. 5. 
Kácení máje

4. 6.
Zájezd do Kroměříže III.

6. 6. 
Pohádkový les

PŘIPRAVUJE SE
VE SKALIČCE

OKÉNKO (NEJEN) PRO DĚTI

Ukliďme česko – ukliďme Skaličku
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Sotva jsme oslavili nový rok 2026, už se 
budeme chystat na Velikonoce. Čas běží 
jako voda, promarnit jeden den je opravdu 
škoda. A to my ve školce ani minutu nepro-
marníme. Leden nám přál k zimním rado-
vánkám, a to opravdu dosyta. Sněhová 
nadílka nám dělala spoustu radosti. Když 
jsme zrovna nebobovali, klouzali jsme se
z kopce, stavěli sněhuláky, dělali ve sněhu 
andělíčky, nebo se jen tak koulovali. 
Děkujeme zimo! Dlouho jsme se ve sněhu 
tak nevydováděli jako letos. Největší udá-
lost, kterou školka pořádá, a to i pro veřej-
nost i okolí, je bezpochybně dětský maš-
karní karneval, který se letos konal v sobo-
tu 21. února. Jako obvykle i letos bylo plno 
až k prasknutí, někteří rodiče dokonce 
nenašli ani žádné místo k sezení, byli nuce-
ni strávit  aspoň víc času s dětmi na taneč-
ním parketě. Do příště se budeme snažit 
situaci nějak vyřešit, slibujeme. Ale myslí-
me si, že kdo přišel tak se tady nenudil. 
Tanec, hry, soutěže, zpívání do mikrofonu, 
obrovská tombola, vystoupení žáků ze 
školy, plyšákové překvapení, prostě krásné 
sobotní odpoledne. O chuťové pohárky se 
nám opět postarali obětaví rodiče v bufetu, 
kde jste si mohli pochutnat na sladkých 
dobrůtkách ke kafíčku, které napekly naše 

ZPRÁVIČKY OD TĚCH NEJMENŠÍCH (ZE ŠKOLKY)
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maminky , nebo něco sytějšího na zaplnění bříška a o to se nám 
postarali už po několikáté manželé Hložkovi. Bylo z čeho vybírat. 
Moc děkujeme všem, vážíme si vaší pomoci. Také děkujeme dětem 
ze školy, které nám pomohly s výzdobou a postaraly se o taneční 
vystoupení během celého odpoledne. Největší dík patří štědrým 
sponzorům, bez kterých by karneval vlastně ani nebyl. Děkujeme 
všem spolkům obce, obchůdku, prádelně, základní škole, obecní-
mu úřadu a v neposlední řadě taky rodičům. Díky nim jsme měli 
opravdu bohatou a krásnou tombolu. Troufneme si říct, že nikdo 
neodešel s prázdnou. 

Koncem února nás ve školce navštívilo divadýlko Koloběžka
s cirkusovou pohádkou. Představení bylo moc hezké a těšíme se 

na další spolupráci. Březen je měsíc knihy, ve školce dětem čteme 
každý den, doufáme, že to doma děláte taky tak. Kdyby jste nevě-
děli co číst, zajděte s dětmi do místní knihovny a tam si určitě něco 
vyberete. My s dětmi jsme tam už byli. Musíme poděkovat paní 
Krasňákové, která  si na nás udělala čas a knihovnou nás provedla. 
Někteří předškoláci si už příští rok sami něco přečtou. Třeba se 
přijdou pochlubit za námi do školky a přečtou nám taky kousíček.  

Sotva jsme zavřeli pohádkovou knížku, už na nás vykukovalo slu-
níčko, asi přišlo jaro, konečně. A abychom si to pojistili byli jsme
v pátek 20. 3. vynést a upálit Morénu. Při říkance zimo, zimo táhni 
pryč opravdu vykouklo sluníčko. Jaro je tu a s tím se blíží i veliko-
noční svátky. Kluci si nachystají řehtačky, holky nabarví vajíčka
a než vyjdou hošíci s pomlázkou, tak nám zbyde ještě čas na něja-
kou velikonoční výzdobu, tvořeníčko, abychom to ve školce ale i 
doma měli pěkně jarní a velikonoční.

A co nás v nejbližší době ještě čeká? Chcete-li rozšířit naše školkov-
ní řady, přijďte 9. 4. na zápis do školky, bližší informace  na webo-
vých stránkách školy. Chystáme překvapení pro naše maminky k 
jejich svátku, pojedeme určitě někam na výlet, na týden se přestě-
hujeme do našeho oblíbeného lesa, vyfotíme se, nachystáme 
tablo a rozloučíme se s předškoláky. To a ještě spoustu dalších 
aktivit nás čeká před tím, než se školka na chvíli uzavře o letních 
prázdninách.

Přejeme všem krásné jaro a hezké prožití velikonočních svátků.

kolektiv MŠ
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ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY

ZIMNÍ BAZÉNY A JARNÍ SLUNCE: ŠKOLÁCI SI UŽILI VODNÍ ŽIVEL

Samá voda, samá voda… a přesto trefa do černého. V tekutém i pevném skupenství si v uplynulých týdnech užívali 
vodu naši školáci. Celou zimu trénovali styl na plaveckém výcviku a sezonu sněhu vyrazili zakončit na beskydské 
svahy. Dostalo se ale i na další sporty.

MALÍ PLAVCI OVLÁDLI BAZÉN
V HRANICÍCH

Pondělky zimních měsíců se pro žáky prvních, druhých a třetích 
tříd nesly v duchu výměny školní lavice za modrou hladinu hranic-
kého bazénu. Deset lekcí plaveckého výcviku uteklo jako nic a dnes 
můžeme hrdě říct, že naši školáci jsou ve vodě jako doma.

Každý z žáků nastupoval do kurzu s jinými zkušenostmi. Nováčci se 
v prvních lekcích především seznamovali s vodou, učili se správně 

dýchat a překonávat počáteční respekt. Zkušenější obojživelníci se 
pak zaměřili na pilování plaveckých stylů a zvyšování fyzické 
kondice.

Ať už šlo o první samostatná tempa s deskou, nebo o suverénní 
kraul, každé z dětí si z kurzu odnáší velký posun a nově nabyté 
dovednosti, které jsou pro bezpečnost u vody klíčové.

Poslední lekce se už tradičně nesla v duchu oslav a her. Bazén se 
zaplnil vodními překážkami a dalšími atrakcemi, na kterých děti 
mohly prodat svou mrštnost a energii. Smích a cákání byly slyšet 
po celém areálu.

MEZI BRANKAMI NA SNĚHU

Naši vybraní zástupci se v únoru zúčastnili Oblastního přeboru 
škol v obřím slalomu na Potštátě. Přestože na svah vyrazili pouze 
čtyři žáci, získali jsme celkem tři medaile. V kategorii registrova-

ných závodníků dosáhl na bronzovou příčku Vojta Ličman. Mezi 
neregistrovanými sportovci (kategorie Hobby) pak nenašla přemo-
žitelku Eliška Macháňová, která brala zlato. Úspěšný den završil 
bronzem Vašek Kunovský. 
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MEZI BRANKAMI
NA PARKETÁCH

Ježíšek ani letos na školu nezapomněl
a nadělil nám nové florbalové vybavení. 
Bylo by škoda ho hned nevyzkoušet, a tak 
jsme zorganizovali turnaj pro 4. a 5. třídy. 
Žáci novou výzbroj pořádně otestovali
a turnaj si náramně užili. Díky skvělému 
zázemí v sokolovně nás nezaskočí ani 
nepříznivé počasí. A když vysvitne sluníč-
ko? Máme připraveny hokejky na asfalt
a vybavení na fotbal, basketbal či vybíje-
nou.

A že se na jaře zelená tráva? Fotbal, to je 
hra! Stejně jako loni, i letos se chystáme 
pořádně prohnat mičudu na blížícím se 
McDonald´s Cupu v Hranicích. Tak nám 
držte palce.

VODA KOLEM NULY

Když se v kalendáři blížil termín našeho lyžařského zájezdu, neje-
den se s obavami díval z okna na rozkvétající bledule. „Bude vůbec 
na čem?“ ptali se asi mnozí. Odpověď nám dalo naše oblíbené 
beskydské středisko Mezivodí, kam vyrazila početná parta druhá-
ků, třeťáků, čtvrťáků a páťáků. A je třeba uznat – realita předčila 
mnohá očekávání.

I když nás v Beskydech přivítalo naprosto jarní počasí, sjezdovka 

byla nad očekávání upravená. Především brzy dopoledne sníh pod 
lyžemi ještě krásně křupal a i když s postupujícím dnem a hřejivým 
sluncem sníh měknul, naše nadšení to nijak nezchladilo.

K dobré náladě přispělo i zázemí areálu. Po náročných hodinách na 
svahu nás vždy čekala odměna v jídelně. Musíme vyseknout 
poklonu místní kuchyni, protože energie nám  rozhodně nechybě-
la.
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NOVINKY ZE ŠKOLNÍ JÍDELNY

Milý čtenáři tohoto zpravodaje,

na úvod jen něco málo o mě. Mé jméno je Michaela Šanovcová
a jak víte z minulého čísla, tak jsem v prosinci dostala možnost 
pracovat jako vedoucí školní jídelny. Jinak jste mě mohli potkávat
v místním obchůdku, díky kterému spoustu z vás znám. Tímto bych 
chtěla poděkovat jak naší paní starostce, tak i paní ředitelce za 
důvěru, kterou ve mě vložily.

Od nového roku jsme v kuchyni najeli na nezastavitelné tempo. 
Předělávaly se sklady, budovala se kancelář pro vedoucí. 
Technickým úpravám neunikla ani chodba do jídelny a šatna dosta-
la taky nový kabát. Tato byla hrazena zřizovatelem rekonstrukce 
školy, tedy obcí Skalička, která každoročně uvolňuje finance pro-
střednictvím rozpočtu na provoz školy a za to jí patří velké díky. 
Poděkování patří i Jarušce Šupolové, Jarkovi Hruškovi, Kubovi 
Šupolovi, že nám byli k ruce při škatulata hejbejte se. Děkujeme i za 
toleranci a pevné nervy paní Krasňákové z prádelny, to vrtání 
nebylo příjemné opravdu nikomu.

Od března řešíme , díky kterému se stravování přes nový systém
děti mohou odhlašovat online pomocí webových stránek. Pokud 
by někdo z vás, co odebíráte stravu, měl také zájem objednávat 
online, tak mě neváhejte kontaktovat a vše spolu vyřídíme.

Nově také zavádíme čipový systém, díky kterému si děti mohou 
vybrat oběd ze dvou variant. Pro naše malé dětičky ve školkách 
jsme pořídili ohřívací vany, které jim budou pomáhat učit se stolo-
vání. Samy si tak naberou na talíř tolik, kolik sní. Poslední novinkou 
je chladící vitrína, která je umístěna ve školní jídelně. Děti tak mají 
možnost samy si nabrat zeleninu, ovoce či salátek. Vše se podařilo 
zrealizovat díky dotačnímu programu MAS Hranicko za podpory 
naší paní starostky a spolufinancování z rozpočtu obce.

Nesmím zapomenout zmínit i ty naše malé pokusné králíčky ze 
školek. Na základě jsme již plánování nové vyhlášky o stravování 
teď najely na úpravu jídelníčku a zařazujeme nová jídla, ať už 
svačinky, tak obědy. A kdo jiný je největší zpětnou vazbou než děti. 
Paní učitelky se snaží dětem naše výtvory vždy nějak zpestřit
– třeba polévka z ciziny, pomazánka ze Shreka... Dětem nejvíc 
chutnají naše výtvory s láskou upečené a to nás těší. Doufejme, že 
úspěchů bude více a děti tak budou mít spokojená bříška.

Naše školní jídelna se stává místem, kde se děti nejen nasytí, ale 
kde se také učí zdravým návykům. Práce v jídelně není jen
o vaření, je to logistický oříšek, který začíná brzy ráno příjemkou 
surovin a končí úklidem po posledním strávníkovi. 

Na této webové stránce  nalezne- strav.nasejidelna.cz/0458/login
te jídelníček. Ten můžete vyhledat i na webových stránkách školy 
www.skolaskalicka.cz/jidelna

Závěr si nechávám na PODĚKOVÁNÍ, které patří kuchařkám. Za to, 
že mi jsou oporou a podporou. Vše co si vymyslím, tak mi pomůžou 
zrealizovat. Že i ten nejzdravější recept nakonec stejně uvaří. Že
i nejen ve stresových situacích se se mnou dokážete ze srdce za-
smát. Holky děkuji, bez vás by to prostě nešlo!

Ze světa kuchařek vám přejeme
krásné prožití velikonočních svátků.

Michaela Šanovcová, vedoucí školní jídelny
Tel: 734 297 980

Složení naší výpravy od druhé až po pátou třídu bylo letos 
opravdu pestré. Kromě lyžařských družstev, kde se učili začá-
tečníci i pilovali styl zkušení jezdci, jsme letos měli i jedno 
družstvo snowboardové. To se skládalo z mírně pokročilých až 
pokročilých jezdců, kteří na svahu předváděli úplně jiné pohyby 
a triky než lyžaři, a skvěle tak doplnili naši sportovní partu.

Sportem to ale rozhodně nekončilo. Veselo bylo i po návratu ze 
svahu na chatu. Děti bavily vtipnými historkami, narychlo 
připravenými scénkami, tanečky i napínavými soutěžemi. 
Vrcholem společných večerů byla samozřejmě tradiční disko-
téka, kde se ukázalo, že i po celém dni na sjezdovce mají naši 
školáci stále dost sil na pořádný tanec.

Sportovním vrcholem celého zájezdu byl závěrečný závod, 
který prověřil nově nabyté dovednosti. Aby si závodní pocit 
mohl užít skutečně každý, připravili jsme dvě tratě:

• Mini slalom: Navržený speciálně pro úplné začátečníky. 
Důraz nebyl kladen na čas, ale na radost z projetí branek.

• Velký slalom: Pro ty, kteří se už nebojí rychlosti a chtěli uká-
zat, jak jistě a přesně umí vykrojit oblouk mezi tyčemi.

Zájezd do Beskyd se vydařil na jedničku. Domů jsme se vrátili 
opálení, možná trochu unavení, ale plní zážitků a hrdosti na to, 
co všechno naši žáci zvládli. Velký dík patří instruktorům za 
trpělivost, kuchařům za výborné jídlo a dětem za skvělou 
partu, kterou vytvořily.

David Kristek, ZŠ Skalička

OKÉNKO (NEJEN) PRO DĚTIOKÉNKO (NEJEN) PRO DĚTI
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Vážení spoluobčané,

v minulém příspěvku jsme naše ohlédnutí 
končili nasazením systému HasiNET, který 
nám pomáhá s rychlou koordinací výjezdů. 
Od té doby se však naše jednotka posunula 
o pořádný kus dál, a to především v moder-
nizaci vybavení. Nyní se však ještě krátce 
poohlédneme za minulým rokem.

Rok 2025 byl pro JSDH Skalička skutečně 
náročným obdobím, což potvrzuje statisti-
ka 29 formálně řešených událostí a celkem 
568 odpracovaných hodin přímo u zásahů. 
Naše pomoc byla potřeba u široké škály 

incidentů – od požárů seníku, střechy
s fotovoltaikou či pily až po mimořádnou 
událost  s  vykolejenými c isternami
v Hustopečích nad Bečvou, kde jsme zajiš-
ťovali nezbytné týlové zabezpečení pro 
zasahující složky. Velkou prověrkou naší 
připravenosti byly také přívalové deště
a bleskové povodně, během kterých jsme 
stavěli protipovodňové bariéry, rozváželi 
pytle s pískem k ohroženým domům
a následně pomáhali s úklidem nánosů 
bahna a čerpáním vody ze zaplavených 
sklepů. Kromě těchto krizových situací 
jsme se věnovali i technickým zásahům, 

jako je odstraňování spadlých stromů, 
likvidace obtížného hmyzu nebo dovoz 
vody, a nezapomněli jsme ani na připrave-
nost formou dvou rozsáhlých taktických 
cvičení s okrskem a profesionálními hasiči
z Hranic a pravidelného školení jednotky. 
Aktuálně naše jednotka pracuje v počtu 22 
členů, přičemž disponujeme silným tý-
mem 4 velitelů, 7 strojníků a 10 nositelů 
dýchací techniky, doplněným o specialisty 
na práci s motorovou pilou, techniky che-
mické a technické služby a techniky ochra-
ny obyvatelstva.

CO JE NOVÉHO U HASIČŮ?

NOVINKY Z DOMOVA VĚTRNÝ MLÝN SKALIČKA

V našem domově je v posledních týdnech 
opravdu živo a plno milých momentů. 
Společně s dobrovolníky jsme se pustili do 
příprav velikonoční výzdoby, která po-
stupně rozzářila naše prostory a přinesla
k nám první jarní atmosféru. Klientky se na 
Velikonoce velmi těší – s chutí se zapojují 
do pečení a příprav různých dobrot, které
k tomuto období neodmyslitelně patří.

S příchodem jara je u nás cítit nová energie. 
Více času trávíme venku, sledujeme pro-
bouzející se přírodu a těšíme se z delších
a slunečnějších dnů. K tomu přispívají i naši 
šikovní chlapi, kteří se s velkým nasazením 
pustili do úpravy zeleně v areálu. Díky jejich 
práci je okolí domova čím dál krásnější
a příjemnější pro všechny.

Velkou radost nám také přinesl nový člen 

našeho týmu – kočičí parťák, který si rychle 
získal srdce klientek i zaměstnanců. Jeho 
přítomnost přináší do domova klid, radost 
a spoustu úsměvů.

V oblasti spolupráce se nám daří posouvat 
věci správným směrem. Postupně nastavu-
jeme užší a efektivnější spolupráci s opat-
rovníky, která je pro nás velmi důležitá. 
Velmi si vážíme také dobré spolupráce
s obcí Skalička a s opatrovnicí, která nám 
výrazně pomáhá v podpoře samostatnosti 
našich klientek.

Máme radost, že se nám daří vytvářet 
prostředí, kde se klientky cítí dobře, bez-
pečně a mohou se dále rozvíjet.

Za Domov Větrný mlýn Skalička
Alena Hegerová
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Významným milníkem v naší bezpečnosti se stal přelom roku, kdy 
jsme definitivně uzavřeli éru legendárních, ale již zastaralých dý-
chacích přístrojů Saturn S5. Ty po desítkách let věrné služby odešly 
do zaslouženého důchodu a nahradily je čtyři špičkové sety Dräger 
AirBoss. Tento generační skok v ochraně našich hasičů byl možný 
díky projektu spolufinancovanému Evropskou unií. Nové přístroje 
fungují v přetlakovém režimu, což znamená, že aktivně brání vnik-
nutí kouře pod masku, a díky lehké kompozitní konstrukci šetří 
záda zasahujících členů. Aby byla ochrana kompletní, pořídili jsme 
k nim i polstrované vaky na masky od firmy RuStr PO, které chrání 
citlivé zorníky před poškrábáním. Naše výstroj se navíc rozrostla
o nový zásahový oděv Patriot Elite od firmy DEVA, zakoupený za 
finanční spoluúčasti Olomouckého kraje, a multifunkční reflexní 
vesty s měnitelným označením funkcí, které nám usnadňují orien-
taci a velení přímo na místě zásahu. Nezapomínáme ani na techni-
ku pro specifické úkoly – do výbavy přibyl plovoucí sací koš 
Amphibio Mini pro efektivní čerpání z přírodních zdrojů
a certifikovaný oblek Sršeň, který nám umožňuje bezpečně likvi-
dovat agresivní hnízda bodavého hmyzu pro občany Skaličky
i Těšic. 

Výrazného vylepšení se dočkala naše osobní ochrana při nároč-
ných zásazích. Díky štědré podpoře CSG Nadačního fondu jsme 
mohli zakoupit šest párů špičkových zásahových bot Holík Desna 
G2. Tato obuv představuje vysoký standard v bezpečnosti – boty 
vynikají odolností proti sálavému teplu, mechanickému poškození 
a díky kvalitní membráně udrží nohy hasiče v suchu i při dlouhotr-
vajících zásazích. Pro naše členy to znamená nejen vyšší bezpečí, 
ale také mnohem lepší komfort v náročných podmínkách, ve kte-

rých se často pohybujeme. Kromě těžké obuvi jsme se zaměřili i na 
ochranu rukou, která je při technických zásazích klíčová. Do naší 
výbavy přibylo 12 párů technických rukavic Holík Vespid. Ty jsou 
navrženy tak, aby poskytovaly maximální cit v prstech při manipu-
laci s nářadím, ale zároveň vysokou odolnost proti oděru a mecha-
nickému poškození. Využijeme je především při odstraňování 
následků bouřek, likvidaci hmyzu nebo jiných technických pomo-
cích v obci, kde by klasické silné zásahové rukavice byly příliš neo-
hrabané a omezovaly by nás v práci. Děkujeme všem našim part-
nerům, že nám pomáhají držet krok s moderními standardy ochra-
ny zdraví.

Že technika není všechno, ukázal i netradiční lednový zásah, kdy 
jsme v úzké spolupráci s HZS Hranice pomáhali vysílené starší 
kobylce zpět na nohy. Chtěli bychom velmi poděkovat panu 
Kopčovi, který nám s nasazením svého traktoru s navijákem velmi 
pomohl a bez jehož techniky by byl návrat zvířete na nohy mno-
hem komplikovanější.

Hasičinu však netvoří jen výjezdy v rámci JSDH, ale také bohatá 
spolková činnost a udržování tradic v naší obci v rámci SDH. Na 
prosincové výroční valné hromadě, která byla volební, došlo
k personální změně ve výkonném výboru SDH, kdy se po dlouhých 
letech obětavé práce rozhodl skončit Dušan Kočnar, kterému 
tímto ještě jednou děkujeme za jeho dlouholetou práci. Nahradil 
jej Tomáš Honeš. Zimní měsíce se nesly ve znamení lidových zvyků 
– od tradičního vodění medvěda až po končinovou zábavu s po-
chováváním basy, kterému předcházela zabijačka. Právě u basy 
však vnímáme klesající zájem veřejnosti a čeká nás vážná debata
o tom, jak tuto tradici modernizovat (změnou hudby či občerstve-
ní), abychom o ni v budoucnu nepřišli, protože jsme jedním z mála 
sborů, které tento zvyk stále drží. Sluší se však poděkovat všem, 
kteří pomáhali a odvedli obrovský kus dobré práce. Do jarních 
měsíců vstupujeme s plným kalendářem akcí. Naši velitelé se
v závěru března zúčastní odborného kurzu v Olomouci a ve stejný 
čas se hasiči zapojí do úklidové akce „Ukliďme Skaličku“. 1. května 
nás čeká okrskové kolo v požárním sportu v Zámrskách, a srdečně 
vás zveme k fandění. Zámršťáci navíc budou mít nový kiosek,
o občerstvení tak nebude nouze. V pátek 8. května pak proběhne 
tradiční sběr železného šrotu; pokud máte objemnější odpad, se 
kterým potřebujete pomoci, kontaktujte nás prosím předem na 
čísle 720 774 904. Naše jarní aktivity pak završíme účastí na osla-
vách svatého Floriána v Kelči a kácením máje, kdy na nás letos 
bude obsluha.

Děkujeme obci Skalička i vám všem za podporu, díky které může-
me neustále zvyšovat úroveň bezpečnosti v naší obci.

Za kolektiv SDH a JSDH
Jakub Šupol



– 15 –

Vážení čtenáři zpravodaje a především 
fandové kopané ve Skaličce,

zimní přípravu jsme odstartovali začátkem 
února. S Kelče se k nám připojil Denis 
Kunovský a Jiří Rýc. Z kádru nikdo neode-
šel, ale Lukáš Vozák je dlouhodobě zraněný 
a jeho návrat je nejistý. Trénujeme 2x 
týdně, v pondělí a ve středu máme trénink 
na umělé trávě. 

Poslední víkend v únoru jsme odcestovali 
na soustředění do Podhradní Lhoty na 
námi již prověřené místo, a to na chatu Pod 
Šaumburkem. Sešlo se nás 15 hráčů. Každý 
den jsme měli dopolední a odpolední 
trénink. 

Druhý víkend v březnu jsme odehráli první 
přátelské utkání s Rusavou na domácím 
hřišti. Pro nás to byl první zápas přípravy, 
pro Rusavu generálka. Zápas skončil 4:1 
pro soupeře. My jsme byli poprvé bez 
jediného tréninku na přírodní trávě, veške-
ré tréninkové jednotky se odehrály na 
umělé trávě. Výsledek byl pro nás ještě 

docela mírný, protože se nám v zápase 
nedařilo od začátku vůbec nic a soupeř 
vyhrál zcela zaslouženě. Do zápasu jsme šli 
sice s oslabenou sestavou, ale dostali 
prostor kluci, kteří bojují o místo v sestavě. 
Více jako prohra mě, ale mrzelo, jakým 
stylem jsme zápas prohráli. Vůbec jsme 
nedokázali přenést věci, které jsme celou 
zimu trénovali a do zápasu jsme nedali 
srdíčko. Další přátelské utkání jsme ode-
hráli doma 22. 3. proti týmu z Chvalčova. 
Tady šlo vidět, že už jsme byli podruhé na 
trávě, začali jsme plnit pokyny, kterými se 
chceme prezentovat  a bylo z toho vítezství 
5:3. Pořád tam byly rezervy, na kterých 
zapracujeme a připravíme se do nové 
sezóny tak, abychom vám, fanouškům, 

předváděli dobré výkony a dělali dobré 
jméno skaličskému fotbalu. Do nového 
ročníku  se snažíme ještě posílit náš tým
o 1-2 hráče. Teď si dáme volný víkend a 4. 4. 
nám odstartuje jarní část v Ratiboři. 

Těšíme se, že se budeme opět potkávat
s vámi fanoušky v hojném počtu, jak na 
domácích utkáních, tak i na venkovních, 
kde nás doufáme budete podporovat ve 
velkém počtu. Dále bych chtěl poděkovat 
všem hráčům, jejich rodinám, realizační-
mu týmu, sponzorům, samozřejmě
také našim věrným fanouškům, paní 
Krasňákové z prádelny za perfektní přípra-
vu dresů a všem, kteří nějakým způsobem 
pomáhají k chodu klubu po celou sezónu. 

Jaroslav Škuta, TJ Sokol Skalička

TJ SOKOL SKALIČKA

FOTBAL
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